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Egy önkormányzati rendelet élete és halála. Beszámoltunk róla, hogy az elmúlt héten rendkívüli
ülést tartott városunk képviselőtestülete. Már akkor is érezhető volt, hogy nem kerek valami az
előterjesztéssel kapcsolatban. Ez a legutóbbi, vagyis az október 11-i ülésen kiderült. Vannak
még homályos pontok, de egy-két konkrétum már most is megállapítható.

  

 

      

Az egyik legfontosabb indok az volt az előterjesztők részéről, hogy azért kell rendkívüli ülést
összehívni október 04-re, mert a befektetőket köti a határidő,  a 11-i ülésen már minden késő.
Most, hogy a befektető részére nem kedvező döntés született, az övezeti besorolást nem
módosította a testület, október 11-én ismét napirendre kellett tűzni,  Dr. Papp Jenő egyéni
képviselői indítványt nyújtott be az üggyel kapcsolatban. Az ügyet sajátjaként kezeli és mindent
megtesz a siker érdekében. Dr. Sóvágó László most is próbálta megtudni a valódi okot, sajnos
nem járt sok sikerrel. Felhívta a figyelmet arra is, hogy nem tesz jót a testület tekintélyének,
hogy  hoznak egy határozatot, és ha az nem megfelelő a befektetőnek, akkor egy hét múlva
hoznak egy másikat, ami pont az ellenkezője az egy héttel korábbinak. Nem kell hozzá
különösebben éles logika, hogy kikövetkeztessük, vagy akkor, vagy most hazudtak, mert mint
kiderült, még most is jól jön a pozitív döntés. A kitartó hazudozás,  most is meghozta
gyümölcsét. Most már a teljes létszámra kiegészült Fidesz csapat plusz 1 fő „kiokosítása” a
másik oldalról, megváltoztatta az egy héttel korábbi rendeletet. Papp Jenő ismét nagy
szolgálatot tett a fideszeseknek, a vállalkozónak, a megrendelőnek, mely mint időközben
kiderült,  nem más, mint  a Hajdúszoboszlói Fidesz korábbi elnökének a felesége. Hogy benne
van-e még valaki a buliban nem tudni. Ha igen, majd az is kiderül, csak idő kérdése.
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A névsor, akik megváltoztatták az egy hétig érvényes rendeletet, és most IGENT nyomtak:

  

Harsányi István-  Kocsis Róbert- Majoros Petronella- Örvendi László- Dr. Papp Jenő- Dr.
Rácz Tiborné- Radácsi Gusztáv.

  

 

  

Ezt a névsort és a jegyzőkönyvet  még ne keressék a város hivatalos honlapján, majd csak
kb.hetek múlva. Még az október 4-i ülésnél is az olvasható, hogy „még nem áll rendelkezésre”.
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Az október 11-i ülésen több olyan napirend is szerepelt, ami külön-külön is megér egy misét.
Ezekre még visszatérünk.

  

 

  

Szoboszlói Színes– Buzási László

  

A helyi hírek forrása mi vagyunk! – Minden jog fenntartva

  

www.szoboszloihirek.hu
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